



**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ, ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ
ЛЬВІВСЬКА НАЦІОНАЛЬНА МУЗИЧНА АКАДЕМІЯ імені М.В.ЛИСЕНКА**

вул.О.Нижанківського,5 Львів, 79005, УКРАЇНА

тел/факс (032)235-78-01, тел. (032)235-78-01; e-mail:buhldma@mail.lviv.ua

27.05.2020р. №201

*Голові Рахункової палати
п.Пацкан В.В.*

*Щодо результатів
аудиту ефективності*

Шановний Валерію Васильовичу!

Львівська національна музична академія імені М.В.Лисенка (надалі Академія) на лист Міністерства культури та інформаційної політики України “Щодо результатів аудиту ефективності” від 25.05.2020 року №1353/31/20 повідомляє наступне.

Станом на 27 травня 2020 року порушення виявлені під час проведення аудиту Рахунковою палатою усунуто повністю.

Щодо підготовки та випуску слухачів підготовчого відділення

Академія щодо прийому та випуску слухачів підготовчого відділення керувалася листом Міністерства культури України від 18.07.2017 року №2624/27/13-17.

Слід зазначити, що у 2017-2018 роках вступ за державним замовленням слухачів підготовчого відділення не проводився проте, мав місце випуск слухачів, які вступили у 2016 році, у 2017/2018 навчальному році.

Щодо середніх витрат на підготовку одного фахівця.

Основними показниками економічної ефективності навчального закладу є показник фінансового добробуту, його матеріально-технічна база, яка у великій мірі залежить від фінансування державою та зростання грошових надходжень від надання платних послуг, зокрема навчання на контрактній основі.

Академія є неприбутковою установою, яка надає платні послуги відповідно до Переліку надання платних послуг що надаються бюджетними установами, а саме : плата за навчання; плата за проживання у гуртожитку; оренда державного майна та інші. Валовою частиною доходів Академії є плата за навчання, яка встановлюється на весь термін навчання у грошовій одиниці України, з врахуванням офіційно визначеного рівня інфляції за попередній календарний рік.

Практика останніх років показує, що за рахунок коштів студентів — платників Академія змушена оплачувати всі інші витрати закладу, які не фінансуються загальним фондом бюджету. Сюди відносяться обов'язкові витрати на оплату комунальних послуг, оплату послуг зв'язку, заходів з охорони праці, канцелярських товарів.



відряджень, транспортних послуг, придбання господарських та швидкозношуваних матеріалів, поточного ремонту та поповнення основних фондів. За кошти спеціального фонду бюджету оплачуються всі обов'язкові витрати для забезпечення акредитаційних вимог: придбання періодичних видань, виготовлення методичного забезпечення і навчальних посібників, послуги інтернету, придбання комп'ютерної техніки, витрати на проведення акредитаційної експертизи та інші.

Слід зазначити, що планова та фактична вартість навчання у 2017-2018 роках одного студента, що навчається за державним замовленням визначалась, виходячи із затвердженого обсягу асигнувань загального фонду та фактичних видатків до приведенного контингенту студентів. У витрати включались всі показники плану використання тобто, заробітна плата, нарахування, поточні видатки а також стипендії та капітальні видатки, що суттєво збільшує вартість навчання студента — бюджетника. Роз'яснень формули розрахунку вартості навчання для студентів державного замовлення у 2017-2018 роках не було, тому враховувались усі показники.

Якби, при розрахунку вартості навчання за контрактом Академія передбачала виплату стипендії за рахунок особи що навчається, зрозуміло, що вартість за навчання була б в десятки разів більшою, та стала не підйомною. Вартість навчання визначається перш за все ринковим попитом, фактичні ціни відображають купівельну спроможність наших громадян і зорієнтовані на залучення якомога більшої кількості студентів здатних оплатити своє навчання та отримати освітні послуги.

Щодо повернення залишку невикористаних асигнувань загального фонду

Львівська національна музична академія імені М.В.Лисенка здійснює ефективне управління фінансовими ресурсами.

Так, у 2017 році повернено залишок невикористаних відкритих асигнувань у сумі 0,31 гривня.

У 2018 році повернено залишок у сумі 14 180,94 гривень. Сума що вказана, планувалась для виплати випускнику із числа дітей-сиріт, який перебував на повному державному утриманні, допомоги при працевлаштуванні в розмірі шести прожиткових мінімумів доходів громадян (Постанова КМУ від 05.04.1994р. №226). Студент повідомив про працевлаштування проте, довідку з місця праці не приніс. Здійснити виплату передбачену законодавством без підтверджуваних документів було не можливим, що привело до залишку коштів.

Щодо оплати праці працівників гуртожитку

Врахувавши зауваження Рахункової палати щодо оплати праці працівників гуртожитку Академії, з 01 січня 2020 року внесено зміни до Штатного розпису, а саме: підрозділ Гуртожиток перенесено у спеціальний фонд Академії. Штатний розпис затверджений Міністерством культури, молоді та спорту та введений в дію з 01 січня 2020 року.

Ректор

І.М.Пилатюк

Головний бухгалтер

Л.В.Суха

